

EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU — EPOCA DE GLORIE NEPIERITOARE A CELOR MAI MĂREȚE ÎMPLINIRI DIN ISTORIA MULTIMILENARĂ A SCUMPEI NOASTRE PATRII — REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV

SERIA II

Nr. 12 484

6 PAGINI

50 BANI

LUNI

24 IULIE

1989

CONGRESUL AL IX-LEA AL P.C.R. — EVENIMENT DE ISTORICĂ IMPORTANTĂ, MOMENT DE HOTĂRÎTOARE COTITURĂ ÎN ACTIVITATEA PARTIDULUI, ÎN OPERA DE EDIFICARE A SOCIALISMULUI ȘI COMUNISMULUI ÎN PATRIA NOASTRĂ

Există în viața popoarelor, în cursul istoriei lor, evenimente care au puterea de a le înfrunza destinul, de a le exprima aspirațiile vitale, esențiale, de a le pune în valoare uriașele, inepuizabilele lor energii creatoare. Un asemenea eveniment îl reprezintă în istoria poporului român Congresul al IX-lea al partidului care, așa cum se subliniază în Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R., „a intrat în istorie prin proclamarea fermă a dreptului inalienabil al partidului nostru de a-și elabora de sine stătător linia politică, strategia și tactica revoluționară, aplicând în mod creator adevărurile universale, principiile socialismului științific la condițiile concrete din România, la specificul nostru național, la realitățile și cerințele fiecărei etape istorice”.

Odată cu momentul de răscruce al Congresului al IX-lea al partidului s-a pus pe deplin justificat, cu toată îndreptățirea, capăt tezelor profund dăunătoare asupra unui — așa-zis „model unic” —, tendințelor de ploconire față de anumite precepte care nu își aveau în nici un fel legitimitatea în ceea ce privește desfășurarea procesului revoluționar din patria noastră. Odată cu acest moment de referință pentru istoria noastră

socială și națională s-a redat față o Românie mai mândră, mai liberă și demnă cum nu a fost ea niciodată.

ale tinerei generații, pentru a mai temerare și ambițioase programe, poate să se afirme cu întreaga sa energie și capaci-

bile să își înfăptuiască cele mai temerare și ambițioase programe, poate să se afirme cu întreaga sa energie și capaci-

cialismul să se făurească numai cu poporul și numai pentru popor.

La acel ceas de răscruce, pentru destinele noastre, partidul și țara au ales: tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost investit în funcția supremă de secretar general al partidului, elocventă recunoaștere a strălucitor sale merite de patriot și revoluționar, de militant neobosit pentru cauza socialismului, progresului și păcii, aceasta constituind cea mai înaltă garanție că procesul revoluționar din patria noastră poate și trebuie să cunoască etape noi, superioare, un dinamism și o forță pe măsura vitalilor aspirații și idealuri ale națiunii noastre socialiste.

Între-adevăr, în cel 24 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, România a parcurs un drum lung, de intense și imense prefaceri, a trebuit să învingem multiple obstacole, greutăți, dar, mai presus de orice, am avut și avem permanent încredere în forța și temeinicia marilor noastre opțiuni. Nu uităm și nu putem uita că, în acel moment de răscruce pentru destinele partidului și țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu a formulat cu toată fermitatea adevărul cu

(Continuare în pag. a IV-a)

„În desfășurarea procesului revoluționar în țara noastră, un moment de cotitură radicală, de adevărată răscruce istorică l-a constituit Congresul al IX-lea, cind în fruntea Partidului Comunist Român a fost ales marele fiu al neamului, eroul comunist al națiunii române moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu”

(Din Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.)



excepțional procesul de transformări ireversibile, s-a imprimat un nou și tot mai puternic suflu revoluționar muncii și luptei întregului nostru popor,

Viața, practica revoluționară au demonstrat în mod strălucit că numai în condițiile în care un popor este liber și stăpîn pe destinele sale el poate și tre-

tate, poate asigura participarea largă, nemijlocită a maselor de oameni ai muncii, la organizarea și conducerea întregii vieți economico-sociale, așa încît so-



MARELE EROU

Congresul IX — piatră de hotar pe drumul năzuințelor spre astre și actul cel mai revoluționar din filele istoriei vieții noastre.

Congresul IX — prin ani mereu mai nou, sortit cit veșnicia să existe, că ni l-a dat pe Ceaușescu, marele Erou al Epocii de aur, comuniste.

Congresul IX — semnul cheazășiei de viață nouă-n pace și progres și soarele din ochii României privind dintr-un Congres spre alt Congres!

SANDU ȘTEFĂNESCU

Temeiuri ale demnității

A spune astăzi că România a străbătut — de la istoricul Congres al IX-lea al partidului și pînă azi — o etapă de înflorire multilaterală, a devenit, desigur, un loc comun. A devenit un loc comun intrucit acest adevăr cu valoare de axiomă se verifică pretutindeni, din cel mai îndepărtat colț de țară și pînă în Capitală, din cea mai mică întreprindere industrială și pînă în cele mai mari fabrici și combinate. În economie, în industrie, în agricultură, în învățămînt și cercetare științifică petrecute, mutații de fond și structură, au fost și sînt în continuare aproape spectaculoase.

Ca tînr scriitor format și afirmat în anii de rodnică înflorire a patriei de după

(Continuare în pag. a IV-a)

Înflăcărât omagiu, aleasă recunoștință ale întregului popor, ale tinerei generații față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitorul epocii inaugurată de Congresul al IX-lea al P.C.R., hotărîre neabătută de a face totul pentru înaintarea României pe drumul luminos al socialismului și comunismului

Telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu

PAGINA A 2-A

SPIRITUL REVOLUȚIONAR — SPIRITUL DE MUNCĂ ȘI LUPĂ, DE GÎNDIRE ȘI ACȚIUNE AL COMUNIȘTILOR, AL TINEREI GENERAȚII, AL ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR

PAGINA A 3-A

Înaltă cinstire marelui ctitor al noilor noastre destine, vibrant angajament de gînd și faptă al tuturor tinerilor țării

În aceste zile în care poporul român sărbătorește 24 de ani de la istoricul Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român, jorom care a deschis o nouă eră în dezvoltarea economico-socială a patriei, prin alegerea în fruntea conștientilor români a marelui ctitor al destinelor României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, gîndurile noastre se îndreaptă cu recunoștință spre înflăcărătul erou revoluționar, omul de aleasă omenie care a redat poporului încrederea în propriile sale forțe, conducătorul politic care a făcut să se vorbească cu respect și admirație pe întreaga planetă despre România socialistă, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Încredințat destinelor patriei eroului comunist, revoluționarului încercat aflat permanent în fruntea maselor ce luptau pentru o societate mai bună și mai dreaptă, pentru ca cei ce muncesc să poată beneficia de roadele muncii lor, Congresul al IX-lea a optat pentru înscrierea patriei pe drumul unor înfăptuiri fără precedent, al realizării unor ample prefaceri în toate domeniile vieții economico-sociale a patriei. Politica de dezvoltare rapidă a bazei tehnico-materiale a societății și de repartizare echilibrată în profunzime a noilor obiective de investiții a condus la înflorirea tuturor zonelor țării și înscrierea acestora pe coordonatele progresului și civilizației. Că tînr muncitor, crescut și format în acești ani în care țara a parcurs o etapă hotărîtoare a dezvoltării sale, pot să afirm cu mîndrie că rolul secretarului general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în crearea de condiții pentru formarea și afirmarea tinerei generații, este de o importanță covârșitoare. Dezvoltarea marii întreprinderi unde lucrez — un adevărat gigant al industriei românești, care poartă numele zilei în care a fost înfăptuită revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, înfăptuită și condusă de Partidul Comunist Român — este expresia gîndirii visionare a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Nenumăratele vizite de lucru făcute în întreprinderea noastră, ca și satisfacția marelui nostru colectiv muncitoresc de a-și fi ales deputat în Marea Adunare Națională pe cel mai iubit fiu al națiunii, au creat cadrul unei dezvoltări fără precedent, prețioasele indicații ale secretarului general regîndindu-se în dezvoltarea și modernizarea întreprinderii, în împlinirea produselor acestia pe piața internă și internațională, a utilajelor de înalt nivel tehnic precum și a locomotivelor, motoarelor și compresoarelor. Fiind un tînr ce-și vede împlinite aspirațiile profesionale, sociale și personale în cadrul colectivului muncitoresc de la „23 August”, crescut și format în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu”, numită astfel de poporul român în semn de prețuire pentru contribuția magistrală adusă la crearea României socialiste moderne, folosesc acest prilej pentru a-mi exprima adevăratele sentimente de recunoștință față de cel de-al XIV-lea Congres al P.C.R., a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, (Victor Borgovan, frezor la Întreprinderea „23 August”, București).

Pentru întreaga generație tînră a patriei, perioada care a trecut de la cel de-al IX-lea Congres al partidului reprezintă epoca de aur a României socialiste, cea mai rodnică din întreaga istorie a țării, epocă ce poartă cu strălucire numele marelui său ctitor, cel mai iubit fiu al națiunii, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Se împlinesc astăzi 24 de ani de cînd, în acel nepieritor iulie 1965, marele erou comunist, căpit la înaltă școală a luptei revoluționare, a fost chemat, prin voința tuturor comunistilor, a poporului român, să preia cîrmă destinelor națiunii, să o conducă spre noi trepte de civilizație și progres, sub semnul unității, al libertății și independenței naționale. Acum, la ceas aniversar, cînd întreaga țară îl sărbătorește pe marele ctitor al României socialiste, cînd facem bilanțul mărețelor realizări ale poporului nostru în perioada inaugurată de cel de-al IX-lea Congres al partidului, ne exprimăm și noi, tinerii de la Întreprinderea de Construcții și Utilaj Greu Giurgiu, alături de toți locuitorii acestui județ al țării, sentimentele de fierbinte recunoștință, de neîmormîntă stimă și prețuire față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, inspiratorul și arhitectul mărețelor victorii obținute de poporul nostru în vasta operă de făturire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, de înaintare neabătută pe drumul socialismului și comunismului, singura cale a demnității, libertății și independenței popoarelor, a afirmării plene a personalității umane.

Pentru noi, tinerii de astăzi, care am crescut și ne-am format în anii de lumină ai Epocii Nicolae Ceaușescu, perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea a reprezentat și reprezintă cu adevărat marea șansă a tinereții noastre. Am beneficiat și beneficiem de condiții minunate de învățătură, muncă și viață, de posibilitatea de a ne forma ca tineri revoluționari, în spiritul celor mai înalte tradiții ale clasei muncitoare, ale partidului nostru comunist, în cadrul organizației revoluționare de tineri. Însăși întreprinderea noastră, ca de altfel întregul județ Giurgiu — puternic propulsat pe coordonatele dezvoltării economico-sociale, ale unei puternice civilizații socialiste — constituie o expresie a prefacerii înnoitoare înregistrate în toate zonele țării, ca urmare a politicii generoase, profund științifice promovate de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În aceste momente sărbătorești, de glorioasă aniversare, exprimăm din adînc inimă, în numele uteciștilor de la I.C.M.U.G. Giurgiu, profunzimea noastră grațitudine față de marele ctitor al noilor noastre destine, angajamentul nostru fierbinte de a fi, prin faptele noastre de muncă, la înălțimea minunatelor condiții de muncă și afirmare ce ne sînt create. (Carmen Marcu, secretar al Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea de Construcții Mașini și Utilaj Greu, Giurgiu).

În „Epoca Nicolae Ceaușescu”, perioada de istorie cea mai rodnică pe vatra multimilenară a poporului nostru, tinerea generație și-a împlinit munca și năzuințele în forma concretă a faptelor mărețe, menite să asigure progresul necontenit al patriei și înaintarea României spre culmile de aur ale viitorului comunist. Avem mîndria și demnitatea participării nemijlocite la dezvoltarea economico-socială a țării, acționînd cu înaltă responsabilitate patriotică pentru înfăptuirea programelor și obiectivelor inițiate de ctitorul României socialiste, erou între eroii neamului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care prin voința unanimă a comunistilor, a întregului popor, a fost ales, în urmă cu 24 de ani, în funcția supremă de secretar general al partidului, punînd temelie nouă demnității și libertății neamului nostru.

Din retrospectiva celor 24 de ani de la acest eveniment marcant al istoriei române, perspectiva se arată mai luminoasă decît oricînd prin ceea ce am realizat și prin ceea ce ne propunem prin programele celui de-al XIV-lea Congres al partidului, la care vom sustine cu toată ființa re alegerea celui mai iubit fiu al patriei, a celui mai drag îndrumător al tinerei generații, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de secretar general al partidului. Aceasta este chezașia viitorului nostru ferm, al mersului continuu și ascendent spre o civilizație prosperă și înfloritoare, într-o patrie tînră, la fel de tînră ca tinerele ei generații neinterupte. Noi, brigadierii, purtătorii ai idealurilor revoluționare ale celor care au întemeiat primele fapte durabile în istoria socialistă a patriei, continuăm azi, pe noi coordonate, munca rodnică și avîntată pentru țară. Pe Sanierul național al tineretului pentru efectuarea lucrărilor de îmbunătățiri funciare „Cîmpia Caracal”, județul Dolj, am realizat lucrări de irigații pe 29 mii ha, desecări pe 15 mii ha, combaterea eroziunii solului pe aproape 800 ha și alte lucrări auxiliare care au ridicat rodnicia pămînturilor noi-tipoase spre cotele producțiilor record din acest an la toate culturile agricole. Sînt, așadar, momente de satisfacție, dar în același timp de angajare fermă spre viitor pentru înfăptuirea obiectivelor mărețe care stau în fața tuturor brigadierilor, a întregului popor. (Ion Gecălă, comandant al Sanierului Național al Tineretului, Cîmpia Caracal, județul Dolj).

E șansa noastră unică de a fi, acum și aici, copii, adolescenți și tineri ai României socialiste, copii, adolescenți și tineri ai epocii fără egal în întreaga istorie a patriei, în care asistăm, cu satisfacție și mîndrie patriotică, la transpunerea în fapt a viselor părinților, bunicii și străbunicii noștri. E bucuria noastră nesfîrșită de a ne fi născuți și de a trăi în cel mai rodnic an al patriei, în epoca de împlinire deschisă, în urmă cu 24 de ani, de evenimentul istoric, de cea mai mare importanță pentru poporul român, Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român cînd, prin vrerea întregii noastre națiuni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales în fruntea partidului.

Noi, adolescenții de azi, liceenii în impresionant detașament al tinerilor studioși ai patriei, cunoaștem bine istoria de veacuri a poporului nostru, necontenita sa luptă pentru libertate și independență, pentru demnitate și dreptate, vocația sa statornică de făuritor, în pace, a unor valoroase opere materiale și spirituale. Și tocmai de aceea, privind în jur, înțelegînd cu maximum de responsabilitate impresionant efort pe care țara îl face spre fericita noastră devenire, aprecînd cu maximă recunoștință grija statornică a partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, pentru formarea și afirmarea multilaterală a personalității noastre, ne străduim în permanență ca, învățînd și muncind, așa cum secretarul general al partidului ne-o cere, să răspundem minunatelor condiții create, pregătindu-ne la cele mai înalte cote ale responsabilității, în pas cu cele mai noi cuceriri ale cunoașterii umane, spre a deveni cetățeni de nădejde ai patriei, spre a ne integra activ în marea operă de înălțare a României pe noi și tot mai luminoase trepte de bunăstare și progres.

Ne e adolescența fericită și ne sînt mari visurile de împlinire, iar temelul lor îl constituie însuși timpul de mari satisfacții și împliniri pe care îl trăiește întregul nostru popor. Certitudinea transformării tuturor visurilor noastre în faptă, garanția tuturor realizărilor noastre viitoare o constituie realizarea, la apropiatul Congres al XIV-lea al partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, (Alexandra Mares, elevă, Liceul „B. P. Hasdeu”, Buzău).

TELEGRAME

Domnul MOHAMED HOSNI MUBARAK

Președintele Republicii Arabe Egipt

CAIRO

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Arabe Egipt, Imi face o deosebită plăcere să vă adresez cele mai calde felicitări.

Sint incredincă că relațiile de prietenie și cooperare dintre țările noastre se vor dezvolta și amplifica și în viitor, în interesul popoarelor române și egiptene, al cauzei generale a păcii și colaborării internaționale.

Folosesc acest prilej pentru a vă transmite cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de bunăstare și prosperitate poporului egiptean prieten.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Primul-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Dăscălescu, a trimis o telegramă primului-ministru al Republicii Arabe Egipt, Atef Mohamed Naguib Sedki, prin care îi transmite cele mai bune urări cu ocazia aniversării Zilei naționale a țării sale.

gramă este exprimată convingerea că, acționând în spiritul înțelegerii convenite la nivel înalt, guvernele celor două țări își vor aduce, în continuare, o contribuție importantă la dezvoltarea și diversificarea raporturilor de colaborare dintre țările noastre în toate domeniile.

DE PESTE HOTARE

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

LONDRA 23 (Agerpres). — Inocentarea înarmărilor și transferarea mijloacelor astfel eliberate pentru nevoile rețelilor de servicii medicale au cerut numeroși medici și lucrători ai instituțiilor medicale care au participat duminică la demonstrațiile în centrul Londrei.

Scopul acțiunii noastre, a declarat, potrivit agenției TASS, o reprezentantă a Comitetului Executiv al Mișcării medicilor împotriva armelor nucleare, este să atragem atenția opiniei publice asupra mijloacelor cheltuite militar: zilnic se cheltuiesc în Marea Britanie 1 milion de lire sterline pentru armamentele nucleare.

SEUL 23 (Agerpres). — Cam-

pania anti-războinică și antinucleară din Coreea de Sud a câștigat o deosebită amploare în ultima vreme. După cum informează agenția A.C.T.C., Federația Consilierilor Generali ai Studenților din Seul a adresat o notă de protest ambasadei S.U.A. în care se arată că exercițiile militare comune american-sud-coreene reprezintă un pas în calea reunificării noastre a Coreei, cerind totodată retragerea trupelor americane din Coreea de Sud.

De altfel, după cum relevă ziarul sud-coreean „Chungang Ilbo”, marea majoritate a studenților sud-coreeni se pronunță împotriva cooperării militare dintre Coreea de Sud și S.U.A., și cer retragerea tuturor armelor nucleare, pronunțându-se pentru reunificarea noastră a țării.

Documentele constatării de la București difuzate la O. N. U.

NAȚIUNILE UNITE (Agerpres). — La sediul Națiunilor Unite din New York au fost difuzate — ca documente oficiale ale Adunării Generale a O.N.U. — Comunicatul și Constatările Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care

a avut loc la 7-8 iulie, la București, precum și Declarația conducătorilor țărilor socialiste. „Pentru o Europă stabilă și în securitate, politica favorabilă pentru consolidarea bunei vecinătăți, a încrederei și prieteniei tradiționale dintre cele două popoare, hotărârii celor două state de a adănci procesul de transformări pozitive în viața internațională.

Convorbiri sovieto-chineze

MOSCOVA (Agerpres). — La Moscova a avut loc o întrevedere între Nikolai Rîikov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., și Tian Jiyun, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.C. și vicepreședinte al Consiliului de Stat al R.P. Chineze, atlat în capitala sovietică în fruntea delegației guvernamentale participante la lucrările sesiunii Comisiei mixte sovieto-chineze de

colaborare economică și tehnico-stimulată. De ambele părți — relațiile agenției T.A.S.S. — s-a subliniat că, în condițiile normalizării relațiilor pe linie de stat, restabilirea legăturilor dintre P.C.U.S. și P.C. Chinez oferă premise politice favorabile pentru consolidarea bunei vecinătăți, a încrederei și prieteniei tradiționale dintre cele două popoare, hotărârii celor două state de a adănci procesul de transformări pozitive în viața internațională.

Datoria externă — principala cauză a dificultăților economice ale Iugoslaviei

Un interviu al președintelui Prezidiului R.S.F.I. BELGRAD (Agerpres). — Președintele Prezidiului R.S.F.I. Iugoslaviei, Janez Drnovsek, a declarat într-un interviu că dificultățile economice ale Iugoslaviei decurg, în mare măsură, din obligatiile sale financiare față de străinătate.

„Este greu de reorganizat și stabilizat o economie în condițiile unui transfer de fonduri către străinătate impus de rambursarea datoriilor externe. O astfel de situație nu este normală și trebuie găsite cele mai bune soluții, cu atât mai mult cu cât sistemul financiar instabilității pieței financiare internaționale și ale fluctuațiilor dobânzilor”, a subliniat președintele Prezidiului R.S.F.I.

Necesitatea eradicării analfabetismului în America Latină

O declarație a directorului general al U.N.E.S.C.O. MADRID 23 (Agerpres). — UNESCO va impulsiona, în anul 1990, anul internațional de luptă împotriva analfabetismului — programe speciale de alfabetizare în America Latină, grav afectată de datoria externă în ce privește punerea în aplicare a proiectelor în domeniul educațional — se arată într-o declarație a directorului general al Organizației Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură, Federico Mayor Zaragoza, dată publicității la Madrid de ziarul spaniol „El País”, Zaragoza a apreciat că

obiectivul eradicării analfabetismului în America Latină până în anul 2000 nu este imposibil de atins dar întreprind „dificultăți enorme”. Directorul general al UNESCO a precizat, totodată, că organizarea și elaborarea unui nou plan, cu o durată de șase ani, prin prisma proiectelor amble de alfabetizare, de educație cu ajutorul mijloacelor audiovizuale și altele.

Roma: Constituirea noului guvern

ROMA 23 (Agerpres). — Premierul desemnat al Italiei, Giulio Andreotti, a prezentat președintelui Republicii, Francesco Cossiga, lista membrilor noului guvern, punându-se astfel capăt crizei politice, declanșată la 19 mai prin demisia cabinetului pentauarist, condus de Ciriaco De Mita.

Noul guvern de coaliție, format din aceleași partide, dispune de 30 de portofolii ministeriale distribuite între cele cinci formații politice. Giulio Andreotti, a depus, duminică, jurământul în prezența șefului statului, iar în zilele următoare va prezenta programul guvernamental spre aprobare Senatului și Camerei Deputaților, în vederea obținerii votului de încredere.

PE SCURT

● LA MOSCOVA a avut loc o constatare la care au participat președintele prezidiului Sovietelor Supreme din republicile unionale și autonome ale U.R.S.S., informează agenția TASS. Au fost examinate probleme legate de viitoarele alegeri pentru organele republicane și locale ale puterii de stat, de elaborarea proiectelor acțiunilor legislative privind desfășurarea alegerilor.

● LA CAIRO s-au încheiat lucrările celui de-al V-lea Congres al Partidului Național Democrat — de guvernământ — din Egipt. Au fost dezbătute diverse probleme ale vieții politice și economice, realizările obținute în diferite domenii de activitate în perioada care a trecut de la al IV-lea Congres al anului 1980 în prezent. În cuvântul final, încheierea lucrărilor, președintele țării, Hosni Mubarak, președintele P.N.D., s-a referit, între altele, la priorități de ordin economic și social, evidențiind importanța dezvoltării marilor obiective industriale, care să asigure locuri de muncă tuturor cetățenilor egipteni.

ÎN TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oameni ai muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării grâului și a altor culturi și realizarea unor producții mari la hectar

LA GRÂU

JUDEȚUL BOTOȘANI — 8185 KG LA HECTAR

UNITĂȚI CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Botoșani al P.C.R. raportează încheierea recoltării grâului de pe întreaga suprafață, obținind o producție medie de 8 185 kg la hectar.

acordată agriculturii. Au fost respectate cu strictețe tehnologiile de lucru, s-a acordat o grijă mai mare asigurării densității plantelor.

Cu sentimente de profundă dragoste și recunoștință, oamenii muncii din agricultura județului Botoșani RAPORTEAZĂ, CU DEOSEBITĂ SATISFACTIE, RECOLTAREA GRÂULUI DE PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚĂ ȘI OBTINEREA UNEI PRODUCȚII MEDII DE 8185 KG LA HECTAR. CEA MAI MARE RECOLTĂ DIN ÎNTREAGA ISTORIE A AN-

CESTOR STRĂVECHI PLĂIURI ROMĂNEȘTI. Vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, că rezultatele fără precedent pe care le-am obținut au fost posibile, înainte de toate, datorită aplicării neabătute a pretioaselor indicații și orientări pe care ni le-ați dat dumneavoastră, spiritului permanent, direct, pe care îl

JUDEȚUL SATU MARE — 8110 KG LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Satu Mare al P.C.R. raportează încheierea recoltării grâului de pe întreaga suprafață, obținind o producție medie de 8 110 kg la hectar.

Întreținerea culturilor de porumb, secilă de zahăr, floarea-soarelui, soia, la strîngerea cartofilor, legumelor și fructelor, la recoltarea și depozitarea tuturor resurselor furajere, avînd convingerea că și la alte culturi, cit și în zootehnie vom obține producții mari, superioare tuturor realizărilor de până acum. Totodată, în prezent lucrăm la eliberarea terenurilor, executarea arăturilor, a înșămînțării culturilor duble și succesive.

Cu calde sentimente de dragoste și adîncă recunoștință, oamenii muncii de pe ogoarele județului Satu Mare RAPORTEAZĂ CĂ AU ÎNCHEIAT RECOLTATUL GRÂULUI DE PE TOATE SUPRAFEȚELE CULTIVATE, OBTININD O PRODUCȚIE MEDIE DE 8110 KG LA HECTAR. CEA MAI MARE DIN ÎNTREAGA ISTORIE A ACESTOR PROSPERE PLĂIURI ROMĂNEȘTI.

zent se recoltează inul pentru fibră, cultură tehnică la care se prelinim depășirea prevederilor de plan. Aceste realizări obținute de cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii din unitățile agricole de stat și cooperativele agricole dovedesc cu putere faptul că numai proprietatea socialistă asupra pămîntului asigură obținerea de producții mari, sigure și stabile, la nivelul cerințelor noii revoluții agrare.

S-au realizat recoltate bune și la culturile de rapiță, mazăre de grădină, cartofi timpurii, căpsuni, legume, iar în pre-

JUDEȚELE HARGHITA, BRĂILA, SIBIU, CARAȘ-SEVERIN, MUREȘ, NEAMȚ, IAȘI, HUNEDOARA, SUCEAVA, MARAMUREȘ, GORJ, COVASNA, SATU MARE, VÎLCEA, BACĂU, CLUJ, VASLUI, BIHOR, BISTRITA-NĂȘAUD, SĂLAJ ȘI VRANCEA AU ÎNCHEIAT RECOLTAREA MAZĂRII CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR, IAR JUDEȚELE CĂLĂRAȘI, TIMIȘ, BRĂILA, GORJ ȘI MEHEDINȚI AU ÎNCHEIAT RECOLTAREA RAPITEI CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comitetele județene de partid Harghita, Brăila, Caraș-Severin, Iași, Hunedoara, Suceava, Gorj, Satu Mare, Vilcea, Bacău, Vaslui, Bihor, Bistrița-Năsăud, Sălaj și Vrancea raportează încheierea recoltării mazării boabe de pe întreaga suprafață, obținind producții medii de 4 850, 4 620, 4 262, 4 260, 4 236, 4 235, 4 250, 4 233,

4 233, 4 223, 4 214, 4 212, 4 211, 4 210 și, respectiv, 4 210 kg boabe la hectar. Totodată, comitetele județene de partid Călărași, Timiș, Brăila, Gorj și Mehedinți raportează, în telegrama adresată conducerii partidului și statului, încheierea recoltării rapitei, cultură la care s-a obținut o producție medie la hectar de 3 420, 3 311, 3 250, 3 200 și, respectiv, 3 100 kg la hectar.

Telegramele subliniază că obținerea acestor producții a fost posibilă ca urmare a măsurilor privind extinderea mecanizării lucrărilor agricole, aplicarea de îngrășăminte și amendamente în conformitate cu regulile agrotehnice, respectarea tehnologiilor, efectuarea corepunzătoare a întreținerii culturilor.

În prezent, eforturile lucrătorilor de pe ogoare sint îndreptate în direcția eliberării terenurilor, efectuării arăturilor și înșămînțării culturilor duble, recoltării legumelor și fructelor, strîngerii și depozitării furajelor.

Telegamele dau glas angajamentului oamenilor muncii din agricultură de a acționa energic pentru a obține rezultate cât mai bune în acest an agricol, cîstînd cu noi fapte de muncă sîrbitoare națională de la 23 August și Congresul al XIV-lea al partidului.

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comitetele județene de partid Sibiu, Mureș, Neamț, Maramureș, Covasna și Cluj raportează încheierea recoltării mazării de pe întreaga suprafață, obținind producții medii de 4 325, 4 275, 4 262, 4 232, 4 245 și, respectiv, 4 220 kg boabe la hectar.

În prezent, se arată în telegame, într-un climat de ordine și disciplină și acțiune, ca toate forțele pentru încheierea și în aceste județe a secerii grâului, eliberarea terenurilor și înșămînțarea culturilor duble și succesive, recoltarea și valorificarea superioară a legumelor, pentru asigurarea producțiilor și efectivelor planificate în zootehnie și realizarea bazei furajere în structura prevăzută.

UNITĂȚI CU PRODUCȚII MARI DE MAZĂRE LA HECTAR

In județul Neamț :

- Cooperativa Agricolă de Producție Girov — 5 041 kg la hectar
- Stațiunea de Cercetări Agricole Secueni — 4 380 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Moldoveni — 4 511 kg la hectar

trialeă Timișoara — 4 678 kg la hectar

- Cooperativa Agricolă de Producție Moravita — 4 410 kg la hectar

in județul Olt :

- Intreprinderea Agricolă de Stat Brebeni — 4 921 kg la hectar

In județul Timiș :

- Intreprinderea Agricolă de Stat Sînnicolau Mare — 4 951 kg la hectar
- Intreprinderea Agricolă de Stat Varias — 4 639 kg la hectar
- Intreprinderea Agricolă de Stat Sag-Timșeni — 4 765 kg la hectar
- Unitatea Agricolă Industrială Timișoara — 4 678 kg la hectar

in județul Bihor :

- Stațiunea de Cercetări Agrotehnice Oradea — 4 572 kg la hectar
- Intreprinderea Agricolă de Stat Valea lui Mihai — 1 327 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Episcopia-Bihor — 4 516 kg la hectar

in județul Botoșani :

- Cooperativa Agricolă de Producție Vlăsieni — 4 530 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Vlădeni — 4 517 kg la hectar

in județul Suceava :

- Cooperativa Agricolă de Producție Liteni — 4 450 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Salcea — 4 420 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Adinecua — 1 382 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Dolnasea — 4 336 kg la hectar

in județul Bacău :

- Cooperativa Agricolă de Producție Nicolae Bălcescu — 8 500 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Valea Seacă — 8 480 kg la hectar
- Unitatea Agroindustrială Bacău — 8 200 kg la hectar

in județul Dolj :

- Cooperativa Agricolă de Producție Negoi — 8 465 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Perisor — 8 392 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Dunăreni — 8 312 kg la hectar
- Stațiunea Didactică Experimentală Craiova — 8 055 kg la hectar

in județul Maramureș :

- Intreprinderea Agricolă de Producție Vlăsieni — 4 530 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Pogonele — 4 280 kg la hectar

ÎN PRIMA LINIE A MUNCII PENTRU ȚARĂ

A devenit o tradiție ca în penultima duminică a lunii iulie — sezon de vîrf în activitatea de investiții — să sîrbitorăm „Ziua Construcțiilor”, ziua sutelor de mii de oameni ai șantierelor, a celor ce înalță noi și importante construcții — centrale electrice, uzine constructoare de mașini, eficiente construcții agrozootehnice, impresionante edificii social-culturale, tot mai frumoase, mai funcționale cartiere ce împodobesc chipul nou al patriei socialiste. În această perioadă, cînd întregul nostru popor avîntasează împlinirea a 24 de ani de la istoricul Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român — eveniment de o deosebită rezonanță și amploare — deschidem — care a înăunțat epoca cea mai bogată în împliniri din istoria patriei, epocă pe care cu legitimă

mindre patriotice și îndreptățit fîcni o denumim „Epoca Nicolae Ceaușescu” — alături de ceilalți oameni ai muncii, de întreaga noastră națiune socialistă, colectivele de constructori dau un efort cuprînsul țării aduc un fierbinte omagiu marelui citor al României moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a cărui activitate revoluționară sint indisolubil legate toate marile acțiuni de edificare a socialismului în patria noastră, de ridicare a societății românești pe treptele celei mai înalte ale progresului și civilizației. Acționînd energic, cu dăruire și competență pentru accelerarea ritmului de construcții-montaj, pentru apropierea termenelor de punere în funcțiune a noi și importante obiective social-economice, constructorii de pe marile șantiere de investiții ale patriei răs-

mului de modernizare a utilităților și instalațiilor, în timp ce cele circa 250 miliarde lei prevăzute pentru investițiile din agricultură se vor concretiza îndeosebi în finalizarea programului național de îmbunătățiri funciare. Alte 250 miliarde lei reprezintă investițiile destinate construcției de locuințe și altor edificii social-culturale. Bogata experiență acumulată în anii construcției socialiste pe marile șantiere ale patriei, puternica zestre tehnico-materială de care dispun oamenii muncii din ramura construcțiilor, hotărîrea lor fermă de a-și depăși continuu propriile recorduri sint tot atîtea garanții convingătoare că ei, constructorii, vor găsi noi și noi soluții menite să asigure o ritmicitate ridicată, produse crescute de lucru, consumuri materiale și energetice reduse, o eficiență sporită în întreaga activitate, pe toate șantierete.





EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU,

epoca glorioasei afirmări a politicii externe românești de pace, independență și colaborare

„Se poate afirma că în perioada de după Congresul al IX-lea al partidului nu au fost probleme mai importante la care România socialistă să nu-și fi adus o contribuție activă la soluționarea lor în interesul destinderii, al dezarmării, al păcii și colaborării între toate națiunile lumii.”

NICOLAE CEAUȘESCU

Remarcabilă gândire revoluționară în acțiune

Etapa calitativ nouă în opera de construcție socialistă în țara noastră, inaugurată cu istoricul Congres al IX-lea al P.C.R., de cînd în fruntea partidului și statului nostru se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminent conducător de partid și de stat, înflăcărat revoluționar și patriot, militant de frunte al mișcării comuniste și muncitorești, se evidențiază printr-un profund spirit științific, novator și realist în conducerea societății, prin întărirea continuă a legăturilor partidului cu masele, prin participarea entuziastă a întregului popor la opera de edificare a socialismului și comunismului în patria noastră. Prin cunoașterea profundă a realităților românești, prin aplicarea creatoare a adevărilor generale, univer-

sal valabile, a principiilor materialismului dialectic și istoric, la realitățile și condițiile concrete din țara noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu se distinge prin inegalabila sa contribuție la îmbogățirea și înnoirea gândirii și practicii revoluționare, a tezaurului socialismului științific, a operei de interpretare și înțelegere a dinamicii istoriei universale. În perioada care s-a scurs de la Congresul al IX-lea al partidului, politica externă românească a fost permanent dezvoltată și îmbogățită cu teze noi, de o mare originalitate și cu un profund conținut unitar, revoluționar, cu privire la caracterul de tranziție al epocii actuale. Această politică, înalt umanistă, și-a asumat problemele fundamentale ale epocii în care

trăim: pacea și securitatea internațională, făurirea unei noi ordini economice și politice mondiale mai juste și mai drepte; dreptul tuturor popoarelor la o viață liberă și demnă, la progres și civilizație. Este meritul istoric al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ca politica desfășurată pe plan mondial de țara noastră în acești ani, de a fi susținut și promovat teze profund umaniste, precum cea privind dreptul fundamental al oamenilor, al popoarelor la viață, sau cea privind tratativele, ca unică modalitate de soluționare a diferendelor, sau îmbogățirea cu elemente originale a tezei fundamentale istorice, potrivit căreia popoarele sînt adevăratele făuritoare ale istoriei.

O dimensiune permanentă — promovarea noului

România socialistă, sub impulsul hotărîrilor al tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a impus atenției universale prin angajarea sa plină în dezvoltarea celor mai arzuțoare probleme ale contemporaneității, prin fermitatea cu care a militat și militază pentru cauza sacră a independenței popoarelor, pentru respectarea dreptului tuturor popoarelor la dezvoltare liberă, de sine stătătoare, pentru înțelegerea în raporturile dintre state a unor principii noi, democratice, de egalitate și respect reciproc, pentru statornicirea pe întreaga planetă a unui climat de înțelegere, colaborare și pace. Datorită acestei activități, România a dobîndit în viața internațională imaginea unei țări cu identitate proprie, și-a construit o poziție cu valoare exemplară în viața internațională, deoarece demonstrează că nu dimensiunile unei țări determină rolul ei în is-

torie, ci capacitatea de a propune o orientare justă și originală, în măsură să răspundă aspirațiilor de pace, progres și prosperitate ale tuturor popoarelor. Cunoașterea profundă, științifică a realităților lumii contemporane, magistrala analiză dialectică asupra epocii noastre, realizată de secretarul general al partidului, asupra proceselor, tendințelor și contradicțiilor din sistemul internațional actual constituie baza acțiunii și inițiativelor României socialiste pe plan extern, fundamentind demersurile țării noastre în viața internațională. A cunoaște pentru a acționa este deza am putea spune sub care se desfășoară întreaga operă a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Astfel, opera tovarășului Nicolae Ceaușescu se înfățișează ca un sistem dinamic, mereu deschis înnoirilor. În acest spirit nou, umanist

24 de ani de continuitate în concepție, gândire și acțiune pentru rezolvarea justă, realistă și responsabilă a marilor probleme ale umanității

Pacea — bunul cel mai de preț al omenirii

Analizînd în profunzime realitățile dinamice, de uriasă complexitate ale epocii contemporane, tovarășul Nicolae Ceaușescu are meritul incontestabil de a fi elaborat teza de inestimabilă valoare teoretică și practică, potrivit căreia problema fundamentală, prioritară a omenirii este oprirea cursului înarmărilor, trecerea la aplicarea unui program complex de măsuri de dezarmare. În direcția înfăptuirii acestui imperativ, România și-a stabilit ca obiectiv major al politicii sale externe lupta pentru pace, pentru edificarea unui viitor pașnic și prosper.

În primul an al actualului deceniu, una din perioadele cele mai încordate din întreaga istorie postbelică, ca urmare a escaladării fără precedent a cursului înarmărilor, îndeosebi a înarmărilor nucleare, conducătorul partidului și statului nostru, întregul popor român, tinăra generație a României au participat la uriașe manifestații ale voinței ferme de pace, de dezarmare. Sub aceste nobile însemne, la chemarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, tinăra generație a desfășurat, sub lozina semnificativă, „Tineretul României dorește pacea”, ample acțiuni specifice în spiritul păcii, pentru dezarmare nucleară. Cîțiva ani mai tîrziu, în plină perioadă de marcă a Anului Internațional al Păcii, din inițiativa directă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, în baza unui referendum național, România a trecut în mod unilaterial la reducerea cu 5 la sută a armamentelor, cheltuielilor și efectivelor militare. Se poate afirma cu toată puterea că nu au existat practic acțiuni de politică externă românească, convorbiri la nivel înalt, în care conducătorul partidului și statului nostru să nu fi abordat și promovat cu fermitate, consecvență și responsabilitate, valorile imuabile ale păcii, să nu fi luptat pentru impunerea lor în atenția opiniei publice, a factorilor politici de pretutindeni.

Măsurile propuse de România pentru instaurarea unui climat de pace și înțelegere în relațiile internaționale, măsuri elaborate pe baza concepției tovarășului Nicolae Ceaușescu, oferă un program de acțiune complex, unitar, profund realist și constructiv, materializat în propunerile concrete prezentate de-a lungul anilor la Organizația Națiunilor Unite și în alte foruri internaționale, vizînd oprirea producerii, experimentării, modernizării și amplasării de noi arme nucleare — inclusiv în spațiul cosmic, lichidarea celor existente, scoaterea în afara legii a întregului armament atomic. Alături de realism și originalitate, una din trăsăturile definitorii ale acestui program o reprezintă continuitatea în promovarea și susținerea lui consecventă, trăsătură care conferă politicii externe românești în domeniul luptei pentru pace un înalt prestigiu și o largă apreciere internațională.

Afirmarea consecventă a noilor principii de relații între state

Dezvoltînd larg, pe multiple planuri, raporturile sale cu toate țările lumii, indiferent de sistemul social, vîzînd în această orientare o certă obiectivă a actualiei etape istorice pe care o parcurge în prezent omenirea, România socialistă, după Congresul al IX-lea al P.C.R., prin activitatea nemijlocită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a distins prin fermitatea și consecvența cu care a promovat pe arena mondială un nou tip de relații între state, din care fac parte integrantă valorile păcii, independenței, suveranității, egalității și echității. Această politică novatoare, ce și-a confirmat pe deplin viabilitatea în ultimele două decenii și jumătate, merită cu atât mai mult să fie relevată, cu toate semnificațiile sale adînci, cu cit ea s-a afirmat într-o perioadă cînd înghetul politic, stările de tensiune și confruntare, politica de forță reprezentau aspecte caracteristice pentru evoluția mondială.

Așa cum a evidențiat viața însăși, așa cum au subliniat numeroși oameni politici și comentatori ai vieții planetei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a remarcat printre cei dintîi oameni de stat care, depășind rigorile prestabilite și înfruntînd mentalitățile închinate, a demonstrat practic marile valențe și resurse ale dialogului la nivel înalt, promovîndu-l cu strălucire spre toate punctele cardinale, stabilind punți trănice de cunoaștere și colaborare.

România a fost printre primele țări din lume care a demonstrat prin propria-i politică, prin neobosită și strălucita activitate a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, posibilitatea reală a edificării unui nou sistem de securitate și colaborare, întemeiat pe principiile egalității, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, respectării dreptului fiecărui popor la dezvoltare liberă și demnă. Aceste principii sînt astăzi recunoscute unanim în viața internațională, marcînd incontestabil, așa cum sublinia și conducătorul partidului și statului nostru, o nouă gândire și acțiune în viața planetei, în măsură să exprime interesele comune ale tuturor popoarelor, în conformitate cu cerințele dezvoltării istorice a umanității.

Către o nouă ordine economică internațională

În concepția partidului și statului nostru, concepție promovată cu consecvență de România socialistă pe arena internațională, noua ordine economică mondială reprezintă o necesitate legitimă a lumii contemporane, de care depinde în mod direct, nemijlocit, progresul economic și social al popoarelor. Prin întreaga sa activitate internațională, România socialistă a încercat să demonstreze că edificarea noii ordini presupune nu măsuri paleative, parțiale sau limitate, ci o restructurare radicală, revoluționară a întregului sistem de raporturi internaționale și înlocuirea vechii orînduirii, bazată pe principii anacronice și nedrepte, cu o ordine nouă, calitativ superioară, întemeiată pe principiile dreptului internațional.

Elaborat sub direcția îndrumare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, programul românesc de faurire a unei noi ordini economice internaționale are în vedere în primul rînd măsuri care să ducă la lichidarea subdezvoltării și reducerii decalajelor economice dintre state. Aceste măsuri vizează, cu prioritate, sporirea eforturilor proprii al țărilor în curs de dezvoltare, pentru valorificarea superioară a resurselor de care dispun; dezvoltarea unei largi și neîngrădite cooperări internaționale pentru sprijinirea eforturilor țărilor în curs de dezvoltare; soluționarea globală, politico-economică a problemelor datoriei externe a „lumii a treia”; înlocuirea actualului sistem financiar monetar, inechitabil, cu un sistem nou, bazat pe egalitate și echitate; înălțarea protecționismului și liberalizarea schimburilor economice între state; convocarea unei conferințe speciale în cadrul O.N.U., cu participarea statelor dezvoltate și a țărilor în curs de dezvoltare, pentru soluționarea tuturor acestor probleme.

Numărîndu-se printre creatorii conceptului de nouă ordine economică internațională, România socialistă, prin activitatea neobosită, de larg prestigiu internațional a tovarășului Nicolae Ceaușescu, și-a adus o contribuție importantă la recunoașterea pe plan mondial a imperativului, restructurării sistemului relațiilor internaționale și al făuririi unei noi ordini economice mondiale, a dreptății și egalității, care să asigure progresul general al tuturor popoarelor.

Dreptul la o viață liberă și demnă al tuturor oamenilor

În anii care au trecut de la cel de-al IX-lea Congres al P.C.R., o atenție deosebită a acordat România socialistă problematicei mereu actuale a drepturilor omului, abordînd-o dintr-o perspectivă cu adevărat esențială, cea vizînd asigurarea dreptului fundamental la muncă, la învățătură, la asigurarea sănătății, la cultură și civilizație, la o viață liberă și demnă. Referindu-se la această problematică de o deosebită actualitate, România socialistă, prin glasul ei cel mai autorizat, cel al președintelui Nicolae Ceaușescu, a avansat o serie de propuneri viabile, realiste și constructive cum ar fi: încheierea unui acord general privind asigurarea unor venituri minime, diferențiate pe zone, pentru toți cetățenii, care să asigure condiții corespunzătoare de hrană, locuințe și învățămînt și tot ceea ce este necesar pentru o viață demnă; limitarea veniturilor celor bogați pentru a se asigura în acest fel un raport rațional între veniturile mici și veniturile mari — indiferent de orînduirea socială, dintr-un stat sau altul; înlocuirea unui program special de folosire completă a forței de muncă, de lichidare a somajului, precum și de pregătire corespunzătoare, profesională, tehnică, culturală și științifică a oamenilor muncii, îndeosebi a tinerilor; adoptarea unui program special în direcția rezolvării pînă în anul 2000 a problemelor locuințelor necesare pentru cetățenii fiecărei țări; convenirea unui program de luptă contra drogurilor, care au devenit un mare pericol, îndeosebi pentru tineret.

Aceste propuneri, aceste considerente constituie o dovadă clară a modului în care România socialistă, tovarășul Nicolae Ceaușescu privesc viitorul oamenilor — crezînd adine în triumful rațiunii umane, într-o lume mai bună și mai dreaptă, în care mai presus de orice să se situeze aspirațiile și interesele vitale ale oamenilor, ale popoarelor, ca o dovadă vie a implicării revoluționare, active și responsabile față de devenirea lumii de azi și de mine.

Pagină realizată de CRISTIAN DUMITRESCU